

# ZPRAVODAJ

## SLOSOVATELNÝ

**SPONZOR DNEŠNÍHO UTKÁNÍ A  
TOMBOLY:**

SK Benátky, Hospoda Na Hřišti,  
Baxant řeznictví, McDonald's

CENA : 20,- Kč

Číslo .....

sezóna 2025 / 2026



VS



**24. kolo – 3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA – skupina B**

sobota 19. 4. 2026 – začátek v 17:00 hodin

### **Rozhodčí dnešního utkání:**


















hlavní – p. Hocek Petr  
asistent č. 1 – p. Štípek Zdeněk  
asistent č. 2 – p. Hruška Petr  
delegát – p. Váňa Josef

[WWW.KOPANABENATKY.CZ](http://WWW.KOPANABENATKY.CZ)






## SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou:

**Brankáři:****21** STRAKA Radim – 76**25** KELLER Martin – 96**Obránci:****5** RULC Martin – 02**8** TVAROHA Pavel – 91**14** TOURE Seydil – 04**16** KOPA Radek – 97**17** ZABILANSKÝ Jan – 97**24** SLÁDEK Martin – 04**44** GLÖCKNER Lukáš – 96**47** JANKOVSKÝ Tomáš – 04**Záložníci:****6** KAVALÍR Patrik – 96**7** KŘENEK Tomáš – 02**12** ČERNÝ Josef – 06**15** DIKE Alphonsus – 01**20** BUNEŠ Matyáš – 98**22** MALÝ Matěj – 04**32** KOMÁREK David – 98**33** HÁJEK Tomáš – 02**TRENÉR:** JÍCHA Pavel**AS.TRENÉR:** HORÁK Matěj**Útočníci:****9** BEJDA Stanislav – 06**10** MAGDI Alexandr – 04**26** ŽITKA Patrik – 97**55** GREGOR Tobiáš – 03**99** UGWU Michael Junior – 99**Předseda:** Ing. Mařík Marek**Místopředseda:** Ing. Linda Miroslav**Sport. manažer:** Spousta Petr**Ved. mužstva:** Novotný Josef**Sekretář:** Bohdan Michal**Masér:** Drábek Jan













### 3. česká fotbalová liga - sk. „B“

#		Z	V	R	P	Skóre	B
1.	 FK Arsenal Česká Lípa	22	20	1	1	53:13	61
2.	 SK Zápý	23	17	4	2	49:18	55
3.	 FC Hradec Králové B	22	15	3	4	45:22	48
4.	 FK Baník Most-Souš	22	13	2	7	43:29	41
5.	 FK Teplice B	23	12	5	6	35:23	41
6.	 FK Jablonec B	22	11	2	9	37:39	35
7.	 FK Pardubice B	23	8	6	9	49:39	30
8.	 SK Benátky n.Jizerou	22	7	6	9	37:41	27
9.	 FK Velké Hamry z.s.	22	6	7	9	35:35	25
10.	 FK Neratovice - Byškovice	22	6	6	10	26:36	24
11.	 FK Mladá Boleslav B	22	6	6	10	27:37	24
12.	 SK Sparta Kolín	23	4	11	8	33:43	23
13.	 Jiskra Ústí n.Orlicí	23	5	7	11	22:35	22
14.	 FC Slovan Liberec B	23	4	7	12	38:48	19
15.	 TJ Slovan Velvary	22	5	3	14	31:51	18
16.	 SK Sokol Brozany	23	4	6	13	28:50	18
17.	 FK Varnsdorf	23	4	6	13	24:53	18

### 22. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:

 Pardubice B	3:0	Ústí nad Orlicí	
 Neratovice	0:0	Velvary	
 Benátky	2:2	H. Králové B	
 Velké Hamry	1:2	Česká Lípa	
 Slovan Liberec B	1:3	Ml. Boleslav B	
 Sparta Kolín	2:1	Jablonec B	
 Brozany	0:0	Varnsdorf	
 Zápý	1:2	Teplice B	

### 23. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:

 Ml. Boleslav B	0:1	Jablonec B	
 Teplice B	1:1	Brozany	
 Most-Souš	5:3	Benátky	
 Ústí nad Orlicí	0:1	Zápý	
 Česká Lípa	3:0	Slovan Liberec B	
 Pardubice B	3:0	Sparta Kolín	
 H. Králové B	1:0	Velké Hamry	
 Varnsdorf	3:1	Neratovice	

### PROGRAM 24. kola (18.5.-19.5.) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“:

**Sobota:** Neratovice – Teplice B (10:15), Velké Hamry – Most/Souš (10:30)**Neděle:** Benátky – Velvary, Liberec B – Hr. Králové B (10:15), Jablonec B – Česká Lípa (10:15), Brozany – Ústí n/O., Zápý – Pardubice B, Kolín – Ml. Boleslav B

#### Tabulka střelců „A“ mužstva :



11x – Žitka

5x – Kopa

4x – Ugwu

3x – Rulc, Gregor, A. Kohout

2x – Kavalír

1x – Křenek, Hájek, Bejda, Jankovský, Malý, vlastní



## TJ SLOVAN VELVARY – SK BENÁTKY 2:3 (1:2)



### Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 7. kolo, ned 20.9.2025, 15:00 hod.:

V podzimním klání Benátečtí dokázali ve Velvarech uspět a zvítězit 3:2, což se jim do našlapané třetiligové tabulky náramně hodilo. Dvakrát se trefil Žitka, mezi jehož góly se vklínila vlastní branka domácího Hegera. Také benátecký tým si vstřelil vlastní gól, konkrétně Glöckner. Ve druhém poločase pak přesně mířil exligový Zeman.

**Branky:** 36. Glöckner (vlastní), 61. Zeman – 30. a 47. Žitka, 42. Heger (vlastní)

**Rozhodčí:** Hanousek – Švec, Trojan **DFA:** Váňa **Diváků:** 120 **Poločas:** 1:2

**ŽK:** 35. Sow, 40. Martin Adamec, 41. Hronek – 31. Kavalír, 70. Dike **ČK:** bez karet

**Hráči utkání:** Ibrahim USMAN – Patrik ŽITKA

**Držení míče:** 51% : 49%

**Sřely na branku / mimo:** 4/2 : 9/7 **Rohové kopy:** 2:5 **Ofsajdy:** 3:0 **Fauly:** 8:14

**TJ Slovan Velvary:** Marcus Adamec – Boussou, Vach (46. Musa), Heger, Ljubijankič (69. Jelínek) – Usman, **Hronek**, **Martin Adamec**, Šulc (75. Vlček), Štursa (46. Zeman) – **Sow**

**SK Benátky:** Keller – Zabilanský, Glöckner, Kopa, Tvaroha – **Dike**, Křenek, Hájek (60. Černý), **Kavalír** (81. Duch) – Žitka (67. Kohout), Bejda (60. Gregor)

### PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE – TJ SLOVAN VELVARY:



Jedničkou našeho soupeře je trebičský odchovanec **Matyáš Trešl**. Ten prošel mládeží v Jihlavě. Je někdejší mládežnickým reprezentantem do osmnácti a devatenácti let a právě z organizace druholigové Vysočiny Jihlava ve Velvarech hostuje. Žáda mu kryje brankář z daleké Venezuely **Johan Josue Garcia**. Ten chytal ve své vlasti v mládeži za Deportivo Lara, kde se dostal až do prvního týmu a ve třech utkáních nastoupil ve venezuelské nejvyšší soutěži. Jeho dalším angažmá byl klub Carabobo FC. Následně se vydal na Slovensko, kde chytal třetí ligu za Bardejov a poté čtvrtou ligu za Modru, ze které do Velvar přišel. Přípraven může být také zkušený **Jiří Krásl**. Odchovanec Malesic působil v SKP Rapid Sports, Chotíkově, Město Touškově, Rapidu Plzeň, Petřínu Plzeň, Úněšově, Dolní Bělé, Bolevci nebo Kamenném Újezdě. V Německu chytal za SV Schöllnach. Do Velvar přišel nedávno z Robstavu Přeštice, hrajícím 9. ligu. Plzeňský odchovanec **Jaroslav Rádl** se v tomto klubu dostal až do třetiligové rezervy. Působil také ve Staňkově nebo třetiligovém Robstavu Přeštice. V loňské sezóně hrál za Velvary, avšak odskočil si do německého klubu SC 1919 Zwiesel. V Toužimi začínal s fotbalem **Lukáš Šulc**, který působil v mládeži Slavie Karlovy Vary. Ten si v Sokolově v jednom případě zahrál druhou ligu. Přes třetiligové Karlovy Vary se vrátil opět do Sokolova, který v té době hrál už třetí ligu. V téže soutěži působil také v Robstavu Přeštice. Odchovanec Dolních Chaber **Patrik Vlček** působil v žižkovské mládeži. Třetí ligu si zahrál za Admiru Praha. Původem z Jablonce nad Nisou je **Jáchym Jelínek**. V mládeži hrál za pražskou Spartu, poté působil v třetiligovém Loko Praha, Velvarech či naposledy v téže soutěži v Kladně, odkud se do Velvar vrátil. Novou zimní posilou se stal Egyptan **Karim Abdelaaty Saad Soliman Ibrahim**, jenž do Velvar dorazil z Nespek, hrajících 5. ligu. Novou tvář je také nigerijský obránce **Daniel Adelakun**. Ve své vlasti hrál za Imperial FC. Poté se vydal do Lotyšska, kde nastupoval za Valmieru. Nejprve působil v rezervě, dostal se ale i do prvního mužstva. Z tohoto lotyšského klubu do Velvar přestoupil. Něco odkopáno má i Senegalec **Ibrahima Sarr**. Ten svojí kariéru spojil se senegalskými kluby Guédiawaye FC, Cayor Foot, Jamono Fatick či ASC Jaraaf. Zde si jej jako akvizici vyhlédly prvoligové Teplice. Více hrál za třetiligovou rezervu, ale vyzkoušel si i českou nejvyšší soutěž. Poté odešel na zahraniční angažmá do slovenského druholigového Dolného Kubína. Hostoval také v druholigové Vlašimi, kde ale do mistrovských zápasů nezasáhl. Letos v březnu přestoupil do druholigové Příbrami, která jej obratem poslala na hostování do třetiligových Velvar. V české nejvyšší soutěži odehrál 1 zápas.



Nejčerstvější posilou se stal odchovanec Bohemians 1905 **Matyáš Coňk**. V mládeži si zahrál v pražské Slavii nebo v Mladé Boleslavi. Zde se probil až do třetiligového béčka. Po přestupu do Příbrami si zahrál druhou ligu. S tímto středočeským klubem ale sestoupil do třetí ligy a v kádru týmu z příbramské Litavky setrval. V letošní sezóně nastupoval za třetiligové příbramské béčko a v poslední den přestupů z organizace druholigové Příbrami do Velvar přestoupil. Zkušenosti záložní radě dodává tábořský odchovanec **Martin Zeman**. Ten už v mládežnických letech přešel do pražské Sparty, kde se díky kvalitním výkonům propracoval až do prvoligového A-týmu. Ve své čtvrté sezóně v barvách týmu z Letné vypomáhal také druholigové rezervě. Na Spartě také získal jeden mistrovský titul. Poté odešel do rakouského klubu Admira Wacker, v němž si zahrál nejvyšší rakouskou soutěž. Po návratu do České republiky posílil prvoligovou Viktorii Plzeň, strávil tu jednu sezónu a získal další titul. Poté odešel do slovenské prvoligové Senice, kde vydržel půl roku. Následně posílil prvoligovou Příbram. Jeho další štací byl tým z nejvyšší švýcarské soutěže FC Sion. Následoval návrat do Plzně, kde během tří let získal další mistrovský titul. Velký cestovatel si poté zahrál v izraelském klubu Hapoel Raanana. Českou nejvyšší soutěž hrál po návratu za Příbram nebo Slovan Liberec. Zahrál si ale také v Polsku za prvoligový klub Bruk-Bet Termalica Nieciecza. Po dalším návratu do České republiky si zahrál za divizní Slavoj Mýto a poté posílil třetiligový Robstav Přeštice. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, devatenácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V české první lize sehrál 178 utkání a vstřelil 10 branek. Zkušenostmi oplývá také odchovanec Dolních Chaběr **Petr Hronek**. V mládeži působil v Meteoru Praha, Motorletu Praha či pražské Spartě. Poté přestoupil do prvoligového Jablonce nad Nisou. Zde se dostal až do ligové juniorky a epizodně si zahrál českou nejvyšší soutěž. Hostoval v druholigové Vlašimi či v prvoligové Příbrami, kde ale opět zasáhl jen do jednoho zápasu. Více hrál za ligovou juniorku či třetiligovou farmu z Králova Dvora. Další sezónu spojil opět s hostováním v druholigové Vlašimi. V první lize se zabydlel až po přestupu do Jihlavy. Zde odváděl kvalitní služby, podpořené vstřelenými brankami. Jeho další prvoligovou štací byl Zlín, kde si zahrál také v ligové juniorce a vysloužil si angažmá v prvoligovém celku Bohemians 1905, v němž také epizodně nastoupil za třetiligovou rezervu. Českou nejvyšší soutěž si zahrál také v pražské Slavii, kde se mu ale do nabitého kádru týmu z Edenu nepodařilo zcela prosadit. Zahrál si tu také za druholigovou a později třetiligovou rezervu. Poté hostoval v prvoligových Teplicích, kde v jednom případě vypomohl třetiligové rezervě. Následně s ním v pražské Slavii přestali počítat, připravoval se tak s Dolními Chabry, hrajícími krajský přebor. Do tohoto celku ale nepřestoupil, nýbrž si v loňské sezóně vybral třetiligové Velvary. V české první lize sehrál 201 zápasů a vstřelil 31 branek. Zimní posilou se stal odchovanec Brandýsa nad Labem a někdejší mladoboleslavský mládežník **Tobias Fabian**, který do Velvar přestoupil z Brandýsa nad Labem, hrajícího 4. ligu. Novou tvář je též ukrajinský středopolař **Davyd Badyk**. V mládeži hrál v ukrajinském klubu DyUSSh Horodenka. Poté se vydal do České republiky, když působil v mládežnických oddílech FA Alexe Zbura. Právě z tohoto mládežnického klubu se do Velvar dostal. Zajímavou posilou by mohl být odchovanec Bohemians 1905 **Jan Vokřínek**. Někdejší spartánský mládežník spojil svoji kariéru především s Příbramí. Přes třetiligové béčko se dostal až do druholigového áčka a zahrál si s ním také neúspěšnou baráž o českou nejvyšší soutěž. S Příbramí ale také sestoupil do třetí ligy a taktéž s ní oslavil následný návrat zpět. Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do patnácti, šestnácti a sedmnácti let. V české nejvyšší soutěži se jedenkrát posadil na lavičku náhradníků. V současné době hostuje z druholigové Příbrami ve Velvarech. Spartánský odchovanec **Vojtěch Sedláček** si v mládeži zahrál také v Dukle Praha. Zde se probil až do třetiligového béčka. V zimě se stal novou posilou Velvar právě z organizace prvoligové Dukly Praha. V pražské Slavii poprvé kopl do míče **Jakub Šetka**. Mládežnická léta strávil v Dukle Praha, Spartě Praha nebo v Mladé Boleslavi. Zde epizodně nastoupil za třetiligovou rezervu. Na podzim působil v třetiligovém Kolíně, odkud do Velvar přestoupil. Dalším odchovancem Bohemians 1905 je **Tomáš Bělaška**. Ten se přes mládežnická družstva vršovického klubu dostal až do třetiligového béčka. Třetí ligu si zahrál také v Motorletu Praha. Jeho posledním angažmá bylo Poříčí nad Sázavou, hrající 5. ligu. Záložník z Kyrgyzstánu **Elkhan Budinov** začal hrát fotbal v České republice v Mezinárodním svazu mládeže. V mládeži byl také v Meteoru Praha. Poté se vydal do Německa, kde hrál za rezervu FC Hürth a také v mládeži německého klubu SpVg Frechen. Po návratu do České republiky působil v třetiligovém Ústí nad Orlicí. Divizi si zahrál ve Slaném. Jeho poslední štací byl klub z Kyrgyzstánu FK Ilbris Bishkek, za nějž naskočil v tamní nejvyšší soutěži. V zimě se pak stal posilou Velvar. Čerstvou posilou se pak stal zkušený plzeňský odchovanec **Adam Beránek**. V mládeži si zahrál také v plzeňském Smíchově. Ve Viktorii Plzeň se dostal až do ligové juniorky. Poté hostoval v druholigové Čáslavi. Následně se do Plzně vrátil a kromě ligové juniorky chodil vypomáhat v rámci farmářské spolupráce třetiligovým Domažlicím. Tam později odešel na hostování. Dvě sezóny poté spojil s druholigovým Varnsdorfem, kam přestoupil. Hostoval v divizní Třebíči. Následně jej Varnsdorf poslal na další hostování,



tentokrát do druholigového Sokolova. Poté se vydal na zahraniční angažmá, když si zahrál v německých klubech SV Neukirchen a SpVgg Weiden. Po návratu do České republiky posílil třetiligový Robstav Přeštice. Přes divizní Mariánské Lázně se dostal do Chlumčan, tehdy hrající 1.A třídu. S nimi zažil postup do krajského přeboru. Právě v Chlumčanech, hrajících 5. ligu ale před nedávnem skončil a přes Robstav Přeštice se dostal do Velvar. Nebezpečným hráčem je senegalský útočník **Ibrahima Ndiaye Sow**. Ve své vlasti hrál za Bargueth FC, ASAC Ndiambour, ASCE Linguère či AS Douanes. Branky střílel především při svém angažmá v lotyšské nejvyšší soutěži v barvách Valmiera FC. V též soutěži si zahrál také za Tukums 2000, kde nastupoval také v rezervě. Po příchodu do České republiky působil v třetiligové Viktorii Žižkov nebo v Robstavu Přeštice. Nejlepším střelcem našeho soupeře je lomnický odchovanec **Ondřej Štursa**. Ten se přes sokolovskou mládež vydal do Viktorie Plzeň, kde se přes mládežnické celky a liguovou juniorku probil až do prvoligového áčka, v němž si také, přes výjimečnou konkurenci, také zahrál a vybojoval s tímto západočeským týmem mistrovský titul. Hostoval v prvoligové pražské Dukle, kde nasbíral další starty, spíše ale nastupoval za liguovou juniorku. Po návratu do Plzně hrál za liguovou juniorku a v jednom případě zasáhl do utkání prvoligového A-týmu. Následně hostoval v druholigovém Sokolově. Poté se vydal na zahraniční angažmá do slovenské druholigové Skalice, s níž vybojoval postup do první ligy, tu si také u našich sousedů v jednom případě zahrál, aby se vydal na další zahraniční štaci, tentokrát do rakouského klubu ASV Siegendorf. Po návratu do České republiky hrál za třetiligových Robstav Přeštice, v němž během jedné sezóny nastřílel sedmáct branek! Je někdejší českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti a devatenácti let. V české první lize nastoupil do 6 utkání a vstřelil 1 branku. Velmi zajímavě se jeví odchovanec pražské Admiry **Filip Sladovnick**. V mládeži hrál za pražskou Spartu či Duklu. Zde se dostal až do třetiligové rezervy. Střelecké schopnosti ale prokazuje zejména až po přestupu z organizace prvoligové Dukly Praha do Velvar. Je českým futsalovým mládežnickým reprezentantem do dvaceti let.

**Hlavním trenérem** našeho soupeře je třicetiletý **Dominik Michalanský**. Odchovanec Lukavce hrál též za Pravonín, Pacov, Střešovice, Psáry, Zličín, Jíloviště, Dolní Chabry nebo Klíčany. Je někdejší trenérem mládežnických oddílů Motorletu Praha, Admiry Praha či Sparty Praha, kde byl mimo jiné asistentem trenéra nejstaršího dorostu U19. **Jeho asistentem** je sedmatřicetiletý **Miroslav Vozabule**. Odchovanec Kamenného Újezdu působil také ve Vejprnicích či Nýřanech. **Kondiční trenérkou** je sedmatřicetiletá **Michaela Šnebergerová**.

### Soupiska TJ SLOVAN VELVARY:

#### Brankáři:

1 TREŠL Matyáš – 06, 31 GARCIA Yohan Josue – 01, 69 KRÁSL Jiří – 81

#### Obránci:

4 IBRAHIM Karim Abdelaaty Saad Soliman – 95, 12 VLČEK Patrik – 05, 23 ADELAKUN Daniel – 06, 24 RÁDL Jaroslav – 04, 29 SARR Ibrahima – 00, 36 ŠULC Lukáš – 00, 39 JELÍNEK Jáchym – 03, ČONK Matyáš – 02

#### Záložníci:

2 BERÁNEK Adam – 91, 5 HRONEK Petr – 93, 6 ŠETKA Jakub – 06, 10 BADYK Davyd – 08, 14 BĚLAŠKA Tomáš – 04, 22 ZEMAN Martin – 89, 23 FABIAN Tobias – 03, 27 SEDLÁČEK Vojtěch – 06, 28 VOKŘÍNEK Jan – 01, BUDINOV Elchan – 01

#### Útočníci:

30 SLADOVNÍK Filip – 06, 30 ŠTURSA Ondřej – 00, 35 SOW Ibrahima Ndiaye – 00



**Hlavní trenér:** MICHALANSKÝ Dominik – 96  
**Asistent trenéra:** VOZABULE Miroslav – 88  
**Kondiční trenér:** ŠNEBERGEROVÁ Michaela – 88  
**Vedoucí mužstva:** HEGER Václav – 94  
**Masér:** STRAKA Stanislav – 88



## PŘED VELIKONOCI SE V BENÁTKÁCH BODY DĚLILY!

3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 22. kolo, sobota 4.4. od 16:30 hod.

### **SK Benátky – FC Hradec Králové „B“ 2:2 (2:1)**

Třetiligový los přisoudil benáckému áčku z prvních pěti jarních utkání hned čtyři rezervy prvoligových celků. Tou poslední středu Čech představilo ve velmi prvoligového A-mužstva, nicméně bylo béčko Hradce Králové, které se ve dobrém světle. Hosté nebyli posíleni z kvalita jejich kádru, příkladně vedena trenérským tandemem Šilhavý-Krmaš je usadila na zaslouženém třetím místě třetiligové tabulky. Po první půli byli ale v Benátkách spokojenější domácí, kteří těsným rozdílem vedli. Po smolné vlastní brance benáckého obránce Toureho hosté smazali ve druhém poločase rozdíl a v závěru sahalo po třech bodech. Jiná branka už ale v předvelikonočním čase nepadla, a tak si oba soupeři rozdělili po bodu.



**JÍCHA Pavel (SK Benátky):** *Bylo to hrozně těžké utkání s jednoznačně nejlepším ligovým béčkem v soutěži. Mám velký respekt k soupeři a jeho trenérům za to, jak se prezentují. Dělbá bodů je asi spravedlivá. Oba týmy vstřelily dvě branky a měly i další dvě příležitosti ke skórování. Mrzí mě zranění Alexe Magdiho, který se jeví velmi zajímavě. Naopak mě potěšil výkon Matese Malého. Chválím však celý tým. Do utkání jsme šli s odhodláním už konečně zabodovat s nějakým týmem z popředí tabulky, a to se nám dnes podařilo.*



**ŠILHAVÝ TOMÁŠ (FC Hradec Králové B):** *První půle byla vyrovnanější. Měli jsme trochu problémy v našem vápně, v němž jsme nebyli dostatečně důrazní. Byly tam nějaké situace, které zaváněly brankou a také jsme dvakrát inkasovali. S tím jsme nebyli příliš spokojeni. Zároveň domácí měli pozornou obranu, moc jsme se k nim nedostávali, protože jsme neměli takovou kvalitu. Ve druhém poločase jsme hráli tak, jak bychom si představovali. Víím, že domácím ubývaly síly, takže jsme měli trochu více místa. Možná nás trochu mrzí, že jsme stav neotočili. Bod bereme, protože vííme, že Benátky mají kvalitu.*

**Branky:** 7. Žitka (Magdi), 34. Malý – 10. Šimon, 65. vlastní (Toure)

**Rozhodčí:** Hes – Hlaváček, Hrivík      **DFA:** Eibl      **Diváků:** 150      **Poločas:** 2:1

**ŽK:** 50. Kavalír, 61. Toure, 77. Hájek, 89. Kopa – 38. Baloun, 75. Safir      **ČK:** 0:0

**Držení míče:** 48% : 52%

**Sřely na branku / mimo:** 4/3 : 4/1      **Rohové kopy:** 5:3      **Ofsajdy:** 1:6      **Faully:** 14:15

**Hráč utkání domácí – hosté:** Matěj MALÝ – Denis REJMAN

**SK Benátky:** Keller – Tvaroha, Toure, Kopa, Rulc – Dike (84. Buneš), Černý, Hájek (84. Sládek), Kavalír (84. Ugwu) – Žitka (71. Jankovský), Magdi (27. Malý)

**FC Hradec Králové „B“:** Novotný – Safir (78. Hlaváč), Baloun, Boniš – Blažek (85. Machala), Šimon (61. Fejgl), Rejman, Mokrejš, Ponikelský – Žalud (46. Hamp), Zeman (61. Kosař)



## DIVOČINA NA SEVERU, BENÁTKY DOTAHOVALY MARNĚ!

3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 23. kolo, sobota 11.3. od 15:00 hod.

### **FK BANÍK Most/Souš – SK Benátky 5:3 (3:0)**

Byť opticky mostečtí fotbalisté benátského soupeře neválcovali, chladnokrevnost v koncovce jim přinesla zasloužené tři body.



prvním poločase, po němž odcházeli do To ještě po čtyřech minutách hry ve také hosté. Nejprve snížil Gregor, na jehož branku odpověděl druhým zásahem v utkání útočník Vlasák. Poté již slovo patřilo jen hostům. Žitka proměnil penaltu a porážku pak spíše jen kosmeticky zmínil v poslední minutě Rulc.

Základ výhry položili domácí hráči již v kabin s tříbrankovým vedením v zádech. druhé půli navýšili. Až poté se nadýchli



**HORVÁTH Pavel (FK BANÍK Most/Souš):** Samozřejmě jsme spokojení, protože jsme vstřelili pět branek. Na druhou stranu jsme ale třikrát inkasovali. Myslím si, že oboustranně to mohlo dopadnout ještě větším brankovým přidělem. Dnes jsme ale byli šťastnější.



**JÍCHA Pavel (SK Benátky):** Sportovně uznávám, že jsme prohráli zcela zaslouženě. Je smutné, že jsme se na kvalitního soupeře poctivě připravovali, ale vše zhatilo zejména několik našich hrubých chyb. Jsem přesvědčený, že naše defenzíva má úplně jinou kvalitu, než abychom inkasovali pět branek v jednom utkání. To se nám prostě nemůže stávat. O to více, že jsme většinu z nich Mostu de facto darovali. Je naší povinností tento nepovedený výsledek odčinit velmi dobrým výkonem v dalším utkání. Beru to jako závazek vůči klubu i našim fanouškům, který musíme splatit.

**Branky:** 28. a 69. Vlasák, 21. Radba, 30. Podzimek, 49. Kytka – 62. Gregor, 73. Žitka (pen.), 90. Rulc

**Rozhodčí:** Nešněra – Řeháček, Pánek **DFA:** Votík **Diváků:** 260 **Poločas:** 3:0

**ŽK:** 83. Krátký, 88. Latifaj – 5. Žitka, 12. Kopa, 20. Toure **ČK:** 0:0

**Držení míče:** 47% : 53%

**Sřely na branku / mimo:** 9/2 : 5/3 **Rohové kopy:** 0:6 **Ofsajdy:** 1:0 **Fauly:** 14:9

**Hráč utkání domácí – hosté:** Michal RJASKA – Matyáš BUNEŠ

**FK BANÍK Most/Souš:** Smrkovský – Žorna, Novák, Čihák – Kytka, Horváth, Radba (67. Tomšík), Novický (46. Krátký) – Rjaska, Vlasák (76. Latifaj), Podzimek (63. Kubeš)

**SK Benátky:** Keller – Tvaroha, Toure, Kopa, Rulc – Malý, Hájek (46. Křenek), Černý (46. Sládek), Kavalír (70. Buneš) – Žitka (74. Jankovský), Gregor (84. Dike)

POTŘETÍ VENKU NA JAŘE ZTRATILO BÉČKO BODY V ZÁVĚRU, Z ÚVAL VEZE ALESPON REMÍZU!

6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 20. kolo, neděle 5.4. od 16:30 hod.

**SK Úvaly – SK Benátky „B“ 3:3 (0:1)**

Tohle už je opravdu mrzuté. Benátecká rezerva ztratila na úvalském pažitě výhru v závěrečné desetiminutovce. Na jaře se to béčku stalo již potřetí. Z Vrdů a Dolního Bousova odjížděli svěřenci trenéra Kubáta, kvůli brankám ze závěrečných minut, s prázdnou. Nyní si odváží alespoň jeden bod, nebyli však vůbec daleko od všech tří! Ještě sedm minut před koncem totiž na horké úvalské půdě vedli 3:1. Brankami z 83. a 88. minuty ale domácí tým vyrovnal a rozhodl o tom, že se budou body dělit.



**KUBÁT Jiří (SK Benátky B):** *Co na to říci? Byl to těžký zápas na půdě velmi kvalitního soupeře. Osmdesát minut jsme se s tímto zápasem vypořádali velmi dobře, ale tohle už je na psychologa. Třetí zápas na venkovním hřišti a potřetí inkasujeme branku v 88. minutě nebo i déle. Vedli jsme 2:0, obdrželi jsme branku na 1:2, poté jsme vedli i 3:1 a měli jsme i další šance, abychom zápas rozhodli. V 81. minutě jsme inkasovali gól na 2:3 a v našich očích vidím strach. Samozřejmě to vyústilo další inkasovanou brankou v 88. minutě. Byly tu těžké podmínky, těžké hřiště i jiné věci. Ale dvakrát vedeme o dvě branky a opět to nedotáhneme. Ve Vrdech jsme taktéž inkasovali branku v 88. minutě a prohráli. V Dolním Bousově jsme dokonce dva góly obdrželi v nastaveném čase. Nyní dostaneme znovu gól v 88. minutě. Jak jsem řekl, místo fotbalových věcí se asi zaměříme na psychologa. Nemyslím si ani, že je to kvůli kondici, protože když se podívám na údaje z vest některých kluků, tak to o kondici opravdu není. Jsme sice mladý tým, ale tohle se nám už stát nemůže. Doufám, že jsme si to vybrali na hodně dlouho a další zápasy zvládneme lépe a za tři body.*

**Branky:** 68. Urban, 83. Junek, 88. Schovanec – 21. Vlasák, 52. Lenikus, 74. Křenek

**Rozhodčí:** Šmejkal – Bekešský, Svoboda **DFA:** bez delegáta **Diváků:** 125 **Poločas:** 0:1

**ŽK:** 28. Kalabis **ČK:** 0:0

**Hráč utkání domácí – hosté:** ? – Tomáš KŘENEK



**SK Úvaly:** Vild – Marčík (59. Urban), Křelina, Velička, Mika (83. Poděbradský), Schovanec, Máče, Havrda, Filip, Kovalov (59. Kutílek), Junek

**SK Benátky B:** O. Dvořák – Poustecký, Kalabis, Glöckner, Plíhal (83. Lazarchuk) – Zedníček, Čada, Křenek (79. J. Nesvadba), Lenikus (77. Horváth) – Vlasák, Kohout (65. Řehák)

## V SOUBOJI BÉČEK NASTŘÍLELY BENÁTKY ČÁSLAVI ŠEST BRANEK!

6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 21. kolo, sobota 11.4. od 16:30 hod.

### SK Benátky „B“ – FK Čáslav „B“ 6:0 (1:0)

Půltcet branek naložili hráči benátské rezervy čáslavskému béčko. To přijelo do Horek nad Jizerou ve velmi mladé sestavě, což   ale vůbec nesnižuje jeho kvalitu a čáslavští mladíci se v prvním poločase drželi na dostřel. Gólový brankostroj rozjeli Benátečtí až po poločasové přestávce, po níž hostujícího brankáře Berana pětkrát překonali. Po předchozích smolných prohrách tak působí tato výrazná výhra jako hojivý balzám a upevnění si příček v klidném středu tabulky. Benátská rezerva má o tomto víkendů volno, neboť Hlízov ze soutěže odstoupil po odehrané podzimní části. Dalším soupeřem tak bude, opět na domácím hřišti 25. dubna SK Polaban Nymburk.



**KUBÁT Jiří (SK Benátky B):** *Minule jsem říkal, že jsme zralí na psychologa, který přišel v úterý v podobě mé osoby. Klukům jsem dal solidně zahulit. Zpětně musím říci, že to pomohlo. Rezerva Čáslavi je nevyzpytatelným mužstvem. Řekl bych, že je to takové klasické béčko. Někdy přijedou se čtyřmi dorostenci, jindy zase s pěti hráči áčka. Víme, jak vypadal zápas na podzim v Čáslavi, kdy jsme 2:0 vedli a nakonec 2:4 prohráli. Tehdy za ně hrála spousta kluků z áčka, kteří hráli výborně. Dnes přijel velmi mladý tým s hodně kluky z dorostu. Popravdě jsem soupeře trochu neodhadl. Prvních dvacet minut totiž hrál výborně a my měli obrovský problém s čáslavskou kombinační hrou odzadu a také s napadáním. I přesto se nám podařilo vstřelit první branku ze standardní situace. Do druhého poločasu jsme si něco k napadání řekli a musím říci, že druhá půle byla z naší strany výborná. Naším napadáním jsme soupeře víceméně do ničeho nepustili. Čáslav, která se sympaticky snažila hrát konstruktivně zezadu, za to byla potrestána. Před zápasem jsme klukům říkal, že dnes musí vyhrát dospělý fotbal a že ho musíme hrát my. Jsem rád, že jsme ho po většinu zápasu i ve většině situacích hráli. Čáslav se sympaticky snažila hrát fotbal, my ji ale načapali v pressingu. Musím říci, že jsme podali vyspělý výkon a zaslouženě jsme vyhráli 6:0. Nepamatuji si, že by Čáslav měla nějakou vyloženou šanci, naopak my ještě hodně příležitosti zahodili.*

**Branky:** 51. a 76. Lenikus, 30. Glöckner, 78. Bejda, 86. Šubrt, 88. V. Dvořák

**Rozhodčí:** Petýrek – Orálek, Dlouhý **DFA:** bez delegáta **Diváků:** 60 **Poločas:** 1:0

**ŽK:** 22. Kohout, 60. Lenikus – 68. Nácovský **ČK:** 0:0

**Hráč utkání domácí – hosté:** Lukáš LENIKUS – ?

**SK Benátky B:** O. Dvořák – Poustecký, Lazarchuk, Glöckner, Plíhal – Kohout (82. Horváth), Čada, Bejda (82. V. Dvořák), Zedníček (43. Řehák), Lenikus – Vlasák (70. Šubrt)

**FK Čáslav B:** Beran – Trzaskalik, Houfek, Lebduška, Novotný (46. Novák), Gonda, Fišr, Čuchal, Nácovský, Popílek, Hybler



## 6. liga (I.A třída, skupina B) MUŽI „B“

#	Z	V	R	P	Skóre	B	
1.	SK Union Čelákovice	20	15	3	2	53:22	48
2.	FK Bohemia Poděbrady	19	13	5	1	47:15	44
3.	Mnichovohradištský SK	19	12	1	6	48:31	37
4.	SK Úvaly	20	11	2	7	52:35	35
5.	Dolnobousovský SK	20	9	4	7	50:38	31
6.	FK Čáslav B	20	9	3	8	45:50	30
7.	SK Benátky n.Jizerou B	20	9	2	9	49:35	29
8.	FK Mělník 1909	20	8	5	7	42:38	29
9.	SK Slovan Poděbrady	20	8	3	9	30:43	27
10.	SK Kosmonosy B	19	7	4	8	37:38	25
11.	Slavoj Vrdy	20	6	4	10	35:49	22
12.	TJ Sokol Chotětov	19	3	6	10	33:48	15
13.	FK Uhlířské Janovice	19	4	3	12	27:50	15
14.	AFK Eletis Lužec n.Vltavou	19	5	0	14	25:66	15
15.	SK Polaban Nymburk	20	3	5	12	23:38	14

### Výsledky 20. kola 6. ligy (I.A třída sk. B):

Un. Čelákovice	2:1	Vrdy
Dolní Bousov	7:0	EMĚ Mělník
Boh. Poděbrady	2:0	Mnich. Hradiště
Kosmonosy B	0:3	Sn Poděbrady
Úvaly	3:3	Benátky B
Čáslav B	4:1	Lužec
Nymburk	1:2	Chotětov

### Výsledky 21. kola 6. ligy (I.A třída sk. B):

Un. Čelákovice	1:1	EMĚ Mělník
Chotětov	2:4	Boh. Poděbrady
Uhl. Janovice	1:1	Nymburk
Benátky B	6:0	Čáslav B
Vrdy	3:2	Úvaly
Dolní Bousov	2:3	Sn Poděbrady
Mnich. Hradiště	2:0	Kosmonosy B

## FANSHOP – SK Benátky:

Odznak



90,- Kč

Kelímek



50,- Kč

Láhev



250,- Kč

Deštník



350,- Kč

Vlajčka



150,- Kč

Hrníček



150,- Kč

Kniha 100 let



200,- Kč

Šála



200,- Kč

Minidres



100,- Kč

Klíčenka



80,- Kč

Pivní tácek



25,- Kč

Vůně



80,- Kč

Náramek



50,- Kč

Přívěsek na klíče



50,- Kč

Igelit. taška



20,- Kč

Hodiny



350,- Kč

Kulich



200,- Kč

Podsedák skládací



200,- Kč

**Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny  
nebo objednávat na webu [www.kopanabenatky.cz](http://www.kopanabenatky.cz)**

**4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19**
*po 21. kole:*

#		Z	V	R	P	Skóre	B
1.	SK Rapid Psáry	21	17	1	3	58:16	52
2.	SK Vyžlovka	21	16	2	3	65:23	50
3.	SK Benátky n.Jizerou	21	14	3	4	41:26	45
4.	FK Slavoj Stará Boleslav	21	11	4	6	56:35	37
5.	SK Hořovice	21	9	4	8	48:51	31
6.	FK Kralupy 1901	20	8	6	6	41:34	30
7.	Sparta Kutná Hora	21	9	3	9	44:40	30
8.	SK Kladno B	21	9	3	9	49:50	30
9.	SK Spartak Příbram	20	8	4	8	31:39	28
10.	SK Rakovník	21	8	2	11	37:35	26
11.	SK Polaban Nymburk	21	6	6	9	34:42	24
12.	MFK Dobříš	21	7	3	11	36:51	24
13.	TJ Kunice	21	7	2	12	33:47	23
14.	FK Komárov	21	5	3	13	40:68	18
15.	FK Bohemia Poděbrady	21	3	4	14	32:60	13
16.	FC Sporting Mladá Boleslav	21	2	6	13	26:54	12

**Tabulka střelců U19 :**
**9x** – Kadeřábek, Honc, **5x** – Cerman, Winterling

**4x** – Manžel, Šulc, **3x** – Lepka

**2x** – Hendrych

**1x** – Iltis, Jarima, Křivánek, R. Štorkán, vlastní

**4. liga (Krajský přebor) – Ml. dorost U17**
*po 21. kole:*

#		Z	V	R	P	Skóre	B
1.	FK Slavoj Stará Boleslav	21	16	2	3	86:30	50
2.	SK Kladno B	21	14	3	4	82:46	45
3.	FK Kralupy 1901	19	13	3	3	77:28	42
4.	Sparta Kutná Hora	21	13	3	5	89:44	42
5.	SK Vyžlovka	21	12	3	6	80:44	39
6.	SK Rakovník	21	11	4	6	98:54	37
7.	MFK Dobříš	20	12	1	7	64:62	37
8.	SK Benátky n.Jizerou	21	9	3	9	53:54	30
9.	TJ Kunice	21	7	5	9	77:76	26
10.	SK Hořovice	21	8	2	11	55:61	26
11.	SK Spartak Příbram	20	8	1	11	60:73	25
12.	FK Komárov	21	7	1	13	41:74	22
13.	SK Polaban Nymburk	21	5	3	13	49:68	18
14.	SK Rapid Psáry	21	4	5	12	56:70	17
15.	FC Sporting Mladá Boleslav	21	4	2	15	33:107	14
16.	FK Bohemia Poděbrady	21	1	3	17	24:133	6

**Tabulka střelců U17 :**
**10x** – Linhart, **9x** – Košek, Stinka, **6x** – Křivánek

**6x** – D. Štorkán, **5x** – A. Beránek, **3x** – Hladík

**2x** – Nesvadba, **1x** – Haspeklo, Hejtmánek, Kyzivát

Tarasjuk, Mohelník, vlastní

**4. liga (I.A třída) – St. žáci U15**
*po 17. kole:*

1.	Neratovice - Byškovice C	17	15	1	1	95:25	46
2.	Sparta Kutná Hora	17	14	1	2	155:23	43
3.	TJ Sokol Libiš	17	10	3	4	52:27	33
4.	VELIM + Sokoleč	17	9	3	5	78:39	30
5.	Velký Osek	17	9	2	6	56:22	29
6.	Dolnobousovský SK	17	9	1	7	74:35	28
7.	SK Kosmonosy B	17	9	1	7	60:45	28
8.	Viktoria Radim	17	8	2	7	51:23	26
9.	SK Benátky nad Jizerou	17	7	4	6	42:39	25
10.	AFK SADSKÁ	17	7	1	9	45:56	22
11.	Mnichovohradišský SK	17	6	1	10	59:35	19
12.	Dobruvice + Luštěnice	17	2	1	14	18:75	7
13.	AFK Pečky	17	2	1	14	17:100	7
14.	FK Mělník 1909	17	1	0	16	17:275	3

**Tabulka střelců U15 :**
**12x** – Nguyen

**6x** – Krška

**5x** – Vondra, Vála, **4x** – Manžel

**3x** – F. Gottlieb, Záruba, **2x** – Rákosník

**1x** – Votruba, Zavoralová

**4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13**
*po 17. kole:*

1.	Mnichovohradišský SK	17	15	0	2	94:47	45
2.	Sparta Kutná Hora	17	11	4	2	81:16	37
3.	Neratovice - Byškovice C	17	12	1	4	95:31	37
4.	VELIM + Sokoleč	17	10	2	5	70:47	32
5.	Dolnobousovský SK	17	9	2	6	46:45	29
6.	AFK SADSKÁ	16	8	4	4	40:38	28
7.	Dobruvice + Luštěnice	17	8	3	6	42:32	27
8.	AFK Pečky	17	4	7	6	31:41	19
9.	Viktoria Radim	17	4	5	8	39:63	17
10.	TJ Sokol Libiš	16	4	2	10	24:57	14
11.	FK Mělník 1909	17	3	4	10	30:54	13
12.	SK Kosmonosy B	17	2	7	8	35:62	13
13.	Velký Osek	17	3	4	10	17:54	13
14.	SK Benátky nad Jizerou	17	1	3	13	17:74	6

**Tabulka střelců U13 :**
**5x** – D. Bohdan

**4x** – Ptáček

**1x** – Retiznyk, Horáček, Hendrych, Drahozal, Vančura,  
Lepěška, Radvan, Vrhelová

# 10x s novou posilou

**Oblíbený fotbalový klub**

- AC Sparta Praha

**Vysněná dovolená**

- Maledivy

**Vysněné angažmá**

- Bundesliga

**Největší fotbalový úspěch**

- Start ve 3. lize

**Oblíbené jídlo**

- Pizza

**Oblíbené pití**

- Coca Cola

**Oblíbená písnička**

- Yzo - KSN

**Vysněný automobil**

- Audi RS

**Co se mi v Benátkách líbí**

- Zázemí

**Proč jsem se rozhodl pro Benátky**

- Chtěl jsem si zahrát vyšší soutěž

*Matěj Malý*

# POJĎ HRÁT FOTBAL!

**Hledáme právě tebe!**

Fotbalový klub SK Benátky nad Jizerou  
zve do svých řad nové chlapce i dívky.



Jiří Berenreiter  
Miroslav Hájek

+420 723 442 242  
+420 602 607 334

[WWW.KOPANABENATKY.CZ](http://WWW.KOPANABENATKY.CZ)





### 3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" Rozlosování – JARO 2026

kolo	den	datum	soupeř	kde	výsledek	odjezd/sraz
32.	neděle	1.3.	volný los			
<b>18.</b>	<b>sobota</b>	<b>7.3.</b>	<b>Liberec "B"</b>	<b>doma</b>	<b>2:0</b>	<i>Žitka 2</i>
19.	neděle	15.3.	Jablonec "B"	venku	2:3	<i>Gregor 2, Žitka</i>
<b>20.</b>	<b>sobota</b>	<b>21.3.</b>	<b>Ml. Boleslav "B"</b>	<b>doma</b>	<b>1:1</b>	<i>Kavalír</i>
21.	sobota	28.3.	Česká Lípa	venku	2:0	-----
<b>22.</b>	<b>sobota</b>	<b>4.4.</b>	<b>Hr. Králové "B"</b>	<b>doma</b>	<b>2:2</b>	<i>Žitka, Malý Gregor, Žitka (p.), Rulc</i>
23.	sobota	11.4.	Most-Souš	venku	5:3	
<b>24.</b>	<b>neděle</b>	<b>19.4.</b>	<b>Velvary</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:30</b>
25.	neděle	26.4.	Varnsdorf	venku	17:00	13:15
<b>26.</b>	<b>sobota</b>	<b>2.5.</b>	<b>Teplice "B"</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:30</b>
<b>33.</b>	<b>středa</b>	<b>6.5.</b>	<b>Kolín</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:30</b>
27.	sobota	9.5.	Ústí nad Orlicí	venku	17:00	13:00
<b>28.</b>	<b>neděle</b>	<b>17.5.</b>	<b>Pardubice "B"</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:30</b>
34.	středa	20.5.	Velké Hamry	venku	17:00	14:00
29.	neděle	24.5.	Zápy	venku	17:00	15:00
<b>30.</b>	<b>neděle</b>	<b>31.5.</b>	<b>Brozany</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:30</b>
31.	sobota	6.6.	Neratovice	venku	17:00	14:45

### 6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz.

kolo	den	datum	soupeř	kde	výsledek	odjezd
16.	sobota	7.3.	Vrdy	venku	2:1	<i>Čada</i>
<b>17.</b>	<b>sobota</b>	<b>14.3.</b>	<b>FK Mělník</b>	<b>doma</b>	<b>2:0</b>	<i>Machů (p.), V. Kohout</i>
18.	sobota	21.3.	Dolní Bousov	venku	2:1	<i>Cerman</i>
<b>19.</b>	<b>sobota</b>	<b>28.3.</b>	<b>Čelákovice</b>	<b>doma</b>	<b>0:2</b>	-----
20.	neděle	5.4.	Úvaly	venku	3:3	<i>Vlasák, Lenikus, Křenek</i>
<b>21.</b>	<b>sobota</b>	<b>11.4.</b>	<b>Čáslav "B"</b>	<b>doma</b>	<b>6:0</b>	<i>Lenikus 2, Glöckner, Bejda, Šubrt, V. Dvořák</i>
22.	sobota	18.4.	Hlízov	venku	soupeř se	po podzimu odhlásil
<b>23.</b>	<b>sobota</b>	<b>25.4.</b>	<b>Pol. Nymburk</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:45</b>
24.	sobota	2.5.	Boh. Poděbrady	venku	17:00	15:00
<b>25.</b>	<b>sobota</b>	<b>9.5.</b>	<b>Kosmonosy "B"</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:45</b>
26.	neděle	17.5.	Mn. Hradiště	venku	17:00	15:00
<b>27.</b>	<b>sobota</b>	<b>23.5.</b>	<b>Chotětov</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:45</b>
28.	sobota	30.5.	Uhlíř. Janovice	venku	17:00	14:15
<b>29.</b>	<b>sobota</b>	<b>6.6.</b>	<b>Lužec</b>	<b>doma</b>	<b>17:00</b>	<b>15:45</b>
30.	sobota	13.6.	Slov. Poděbrady	venku	17:00	15:00



#### 4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026

kolo	den	datum	soupeř	kde	výsledek	odjezd / sraz
11.	sobota	28.2.	SK Rakovník	doma	2:2 / 5:3	
16.	sobota	7.3.	Pol. Nymburk	venku	0:1 / 1:1	
17.	sobota	14.3.	Boh. Poděbrady	doma	3:1 / 1:2	
18.	neděle	22.3.	Komárov	venku	0:1 / 0:4	
19.	sobota	28.3.	Vyžlovka	doma	3:2 / 1:4	
20.	sobota	4.4.	Kunice	venku	2:3 / 2:5	
21.	sobota	11.4.	Psáry	doma	1:0 / 2:1	
22.	sobota	18.4.	Kutná Hora	venku	9:30 / 11:45	7:00
23.	sobota	25.4.	Sp. Příbram	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30
24.	neděle	3.5.	Kralupy	venku	9:30 / 11:45	* 8:15 / 10:30
25.	sobota	9.5.	Sporting MB	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30
26.	sobota	16.5.	SK Rakovník	venku	9:30 / 11:45	6:45
27.	sobota	23.5.	Dobříš	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30
28.	neděle	31.5.	Hořovice	venku	9:30 / 11:45	6:45
29.	sobota	6.6.	Stará Boleslav	doma	9:30 / 11:45	8:15 / 10:30
30.	neděle	14.6.	Kladno "B"	venku	14:45 / 17:00	12:15

Pozn.: \* doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

#### 4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026

kolo	den	datum	soupeř	kde	výsledek	odjezd / sraz
16.	sobota	21.3.	Radim	doma	1:5 / 2:2	
17.	neděle	29.3.	FK Mělník	venku	1:6 / 6:0	
18.	čtvrtek	2.4.	Kosmonosy B	doma	1:4 / 1:1	
19.	sobota	11.4.	Velim	venku	1:1 / 4:1	
20.	sobota	18.4.	Mn. Hradiště	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
21.	neděle	26.4.	Dolní Bousov	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00
22.	neděle	2.5.	AFK Pečky	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
23.	neděle	10.5.	Neratovice "C"	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00
24.	sobota	16.5.	Sadská	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
25.	sobota	23.5.	Libiš	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00
26.	sobota	30.5.	Kutná Hora	doma	10:00 / 12:00	9:00 / 11:00
14.	sobota	6.6.	Dobrovice	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00
15.	sobota	13.6.	Velký Osek	venku	10:00 / 12:00	* 9:00 / 11:00

Pozn.: \* doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)

# PARTNERI



Středočeský kraj

**BAXANT ŘEZNICTVÍ**

**7 DRAŽICE**  
ČLEN SKUPINY NIBE

**SolICAD**

**AVE**

**Merhaut**  
pekařství

**FP  
ROVE**  
SERVIS s.r.o.



**AUTODOPRAVA**  
PAVEL URBAN

**Abatec**

**ČESKÉ  
ŠTĚRKOPÍSKY**

**vaK** Mladá Boleslav

**STRABAG**  
WORK ON PROGRESS

**REHABE**  
S.R.O.

**STUDIO  
WINTER**

**BESPO**

**SKOL**  
Vše pro běžky

**VODOINSTALATÉRSTVÍ**

voda - topení - kanalizace - plyn  
strojní čištění kanalizace

RADEK ŠTORKÁN  
775 586 083 Benátky nad Jizerou

STAVBY REKONSTRUKCE **DENIS** s.r.o.



NÁRODNÍ  
SPORTOVNÍ  
AGENTURA

**VORASICKÝ**  
STAVBY A REKONSTRUKCE

720 276 582  
vlastimil.vorasicky@seznam.cz

**ELEKTRO**  
P B K

**Onlajny.cz**

**HOSPODA  
NA HŘIŠTI**

**EJK**

**VÁCLAV HRABĚ**  
SOUKROMÝ ZPRÁVČELC

[WWW.KOPANABENATKY.CZ](http://WWW.KOPANABENATKY.CZ)